

炭烤俵饼店重新营业了？

部门回应：未吊销营业执照 取保候审阶段可规范经营

本报讯（全媒体记者 方芳文/图）5月9日，有市民向本报反映，位于锡麟街的“炭烤俵饼”店铺重新开门营业。“店主之前不是因添加剂超标而被依法拘留吗？为何现在又开业了？”

针对市民的疑问，当天中午，记者来到锡麟街进行了解。记者看到，这家曾上过“舌尖上的中国”的“炭烤俵饼”店铺的确开门营业，门口还剩下没卖完的两根油条，但没有看到店主。记者从隔壁的门店经营主那了解到，“炭烤俵饼”店铺于5月9日当天恢复开业。

5月10日，记者就此采访了市公安局迎江分局，该局相关工作人员告诉记者，店主之前涉嫌食品添加剂超标被立案审查，目前仍在取保候审阶段，此阶段须严格遵守相关法律法规

定，不从事违法犯罪活动，随时接受公安部门的调查，做到随传随到。

该店主因违反《食品安全法》被移送公安部门，如今重新开业经营是否违法？迎江区市场监督管理局副局长刘先鹏告诉记者：“我们之前对这家俵饼铺进行食品安全抽检发现，其达到刑事案件立案追诉标准才移送公安部门。根据一事不再罚（指对违法行为人的同一个违法行为，不得以同一事实和同一依据，给予两次或者两次以上的处罚。）原则，并没有吊销其营业执照，所以目前法律上并没有限制其经营，毕竟自谋职业也是一种生存手段，但进入市场从事经营活动，必须严格按照《食品安全法》的要求规范经营。”

5月12日，本报记者联系到“炭烤俵饼”店经营者黄某某。他告诉记者，经历这次食品添加剂超标一事，自己接受这次深刻的教训，引以为戒，“这些天是重新



5月9日，锡麟街的“炭烤俵饼”店重新营业。

营业了，虽然生意一般化，但老顾客还挺照顾。”黄某某向记者表示，目前他使用的是无铝油条膨松剂，做放心食品，严格遵守《食品安全法》，接受市场监管部门和大众的监督。

欠钱不还下馆子 被执行人饭桌上被拘

本报讯（全媒体记者 周国庆 通讯员 曾德成）“快来看，法院来抓老赖了！”当望江县法院执行法官将被执行人廖某从望江县某饭店里带出时，有不少群众围观并议论道。

何某与廖某买卖合同纠纷一案，经法院判决后廖某未主动履行，后何某申请强制执行。

5月10日晚6时，望江县法院执行局接到线索，被执行人廖某正在望江某饭店吃饭，承办法官立即赶赴饭店，并在饭桌上控制了被执行人廖某。被执行人被拘传到法院后一直表示没有偿还能力，无法偿还申请人欠款。经承办法官做其思想工作，被执行人筹集了部分欠款，但仍与申请人要求有所差距。在要求被执行人继续履行还款义务被拒情况下，承办法官决定对被执行人采取司法拘留措施。当晚10时许，被执行人迫于压力，又筹集了部分欠款，剩余部分与申请人达成和解协议：用其所经营苗圃苗木抵偿欠款。次日一早，承办人与申请人一起到被执行人苗圃查看苗木，双方就苗木种类、数量等达成一致意见。

速裁团队为14位农民工讨薪

本报讯（全媒体记者 周国庆 通讯员 张丹）5月10日，太湖县人民法院受理了14件系列劳务合同纠纷案件。经过一天的调解工作，双方当事人达成调解协议，及时化解了矛盾纠纷，最大限度地实现了“案结、事了、人和”。

4月14日，汪某等14人分别诉至法院称，14人于2019年至2020年期间在被告程某所办的太湖县某有限公司从事手套制作工作，2020年该公司因经营不善停产，被告共欠原告工资款合计7万余元，被告程某以自己的名义

打下欠条一张。事后，原告等14人多次找被告程某催讨此款，被告程某以各种理由一直未履行支付义务。

4月15日，因电话联系不上程某，速裁团队承办法官只得驱车前往太湖县某有限公司住所地送达相关文书，但公司空无一人。

随后，法官改道前往程某老家小池镇，家中仅有程某父亲一人。通过程某父亲得知，程某2020年公司停产后就前往江苏省自谋职业，一直在外地务工。法官将案件情况一一向程某父亲说

明，程某父亲联系上了程某，程某表示5月11日会准时到庭参加诉讼。

通过法官做工作，动之以情，晓之以理，程某于5月10日来到法院以调解方式处理了该系列案件。被告程某提出于2021年5月26日前一次性付清全部工资款，原告等14人同意。

据悉，该院对农民工工资等涉民生类案件通过采取优先立案、优先审理、优先执行、优先兑付等方式，切实保障弱势群体被侵害的合法权益得以及时兑现。

计划停电信息告知

停电线路：35kV 总铺变电站 10kV 石门湖10线路高岭6702开关。

停电范围：【宜秀区】大龙山镇中心村部分低压用户。

停电时间：5月18日8:30-15:00。

停电原因：中心新建台区、安置区台区高压跌落保险及避雷器更换。

安电

厉行 勤俭节约

拒绝 餐饮浪费

